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2024 er næsten gået og der har været spillet rigtig mange golfrunder på Breinholtgaard indtil nu i år, nogle 
spiller jo stadig  
 
Hvordan er det så gået: 
 

Ny i Golf: 
Regelundervisning til Ny i Golf har i det forgangne år, foregået som et online kursus. Det fungerer 
egentligt udmærket, men det betyder også, at rutinerede golfere er forpligtede til at ”hjælpe” de nye 
med at få det ”til at virke” på banen, når der spilles sammen med nye golfere, specielt tænkes der her 
på ”Mix n’Match” om onsdagen. 
Til dette kan vi rutinerede vel alle blive en anelse bedre. 

Baneservice/Startere: 
I forhold til Baneservice og Starterhjælp, som laves i samarbejde med Baneudvalget, har vi endnu 
ikke opnået den frekvens vi ønsker, men det er jo frivilligt arbejde. Men der skal dog siges, at når 
startere er på og omkring starthullerne forløber både start- og flettetider jo perfekt, så det kan jo lade 
sig gøre  

Spillet i dagligdagen: 
Normalt forløber spillet ganske udmærket; der bliver oftest spillet i et godt tempo, og i langt de fleste 
tilfælde er bolde gode til at lukke igennem, men det kan jo altid gøres lidt bedre, det er jo ingen skam 
at lukke en hurtigere bold igennem, det er faktisk rigtig god etikette. 

Det at flette forløber i langt de fleste tilfælde også glimrende, men når I skal flette eller starte, så bliv 
nu væk fra teestedet indtil den forangående bold er væk. Så skal boldene, der skal flette eller starte, 
også sørge for at være klar og komme i gang til tiden. 

Behandlede sager: 
Vi har i indeværende år behandlet 2 sager i ORH. Den ene udsprang ved, at en bold mente den skulle 
lukkes igennem, og den anden bold ikke mente, at det var nødvendigt. Den anden sag var i forhold til 
at flette. Vores budskab fra ORH er at behandle hinanden med respekt og forståelse. Og husk, at det 
nok ikke er de 10-15 min. en golfrunde tager ekstra ved at skulle vente lidt, der ødelægger dagen. 

Regler: 
Vi havde ingen Regelaften i 2024, som i de 2 foregående år. Hvad der skal ske i 2025 har vi endnu 
ikke fuldt overblik over. 

Vi afholdte igen i December 2023 ”Golfregeljulekalender”, ganske uforpligtende, men særdeles 
lærerigt for dem, der deltog. Vi vil igen i 2024 lave en ”Golfregeljulekalender”. Der kan ved dette 
tilbud opnås yderligere kendskab til golfreglerne. 

Handicapområdet: 
Antallet af indberetninger af scores efter gennemførte 9 eller 18 hullers runder har siden 2020 og 
indtil sæson 2024 været jævnt stigende. Antallet af indberettede scores er stagneret. Det kan der være 
flere årsager til. En af årsagerne kan være behagelighed – at det kan være rart at have et golfhandicap, 
der er lidt højere end den enkelte spillers reelle niveau. Man får bedre scores og kommer tættere på de 
eftertragtede præmier i diverse turneringer. Alt i øvrigt i aldeles modstrid med golfspillets ånd, og 
hele idéen med det nuværende handicapsystem. For det kan umuligt skyldes uvidenhed og/eller 
efterladenhed. 
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Det kan endvidere konstateres, rent statistisk, at jo lavere handicap man spiller sig til, jo færre 
indberetninger indleveres der af de dygtige spillere. Sammenholder man medlemsskaren op imod 
handicap og indberetninger, så kommer der færre indberettede scores fra spillere under 11,8 end den 
øvrige medlemsskare. Det positive er dog, at størstedelen af medlemmerne spiller med det på dagen 
rigtigste handicap, hvilket er helt i golfspillets ånd og ideen med det nuværende og fortsat gældende 
handicapsystem. 

I sæson 2024 har der været gennemført fire handicapevalueringer, og der udestår en enkelt evaluering, 
som planlægges gennemført primo 2025, således at alle medlemmer har det rigtigst mulige handicap 
at starte med i sæson 2025. I sæson 2024 har der været to indsigelser imod beregnet og tildelt 
handicap. 

Hidtil har alle danske golfklubber forvaltet egne medlemmers handicap. Dette ændres fra og med 
sæson 2025. Fra og med sæson 2025 beregner DGU alle spilleres handicap på baggrund af de 
indleverede tællende scores. Det foregår således ikke længere i den lokale software i klubben 
(GolfBox), men centralt/nationalt hos DGU. DGU begrunder denne beslutning med, at man vil lette 
arbejdet i landets golfklubber. DGU forventer dog fortsat, at alle landets golfklubber via deres 
Ordens-, Regel- og Handicapudvalg skal være ansvarlig for hjemmeklubbens medlemmers handicap, 
og for eventuelle nødvendige justeringer af dette. Det bliver spændende at se, hvordan denne form for 
opgave- og ansvarsfordeling vil fungere. 

I sæson 2025 skal der fortsat opfordres til, at alle spillere – uanset køn og niveau – fortsat indberetter 
alle spillede runder. Af hensyn til golfspillet og ikke mindst således, at den enkelte spiller kan 
optræde troværdigt, når man spiller med andre. 
Derudover vil BGK Ordens-, Handicap- og Ordensudvalg gennemføre: 

• Årsevaluering af alle medlemmers golfhandicap i den første del af et kalenderår. 

• Stikprøvekontroller af indberettede scores (sker hver 2. måned i sæsonen). 

• Skyggeevalueringer af alle indberettede scores (sker hver 2. måned i sæsonen). 

• Vejlede og hjælpe de procentuelt ganske få spillere, der reelt omgår systemet, og ikke spiller 
fair golf med de spillere, der loyalt følger/efterlever principperne for anvendelse af 
handicapreglerne. 

 

Tak for denne sæson 

 

ORH-udvalget består i dag af  

• Jesper Mølleskov Pedersen 
• Kim Meyer 
• Jørn Schultz 
• Peter Plauborg (Ansvarlig) 

På udvalgets vegne 

Peter Plauborg 
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Inden vi ser os om, så er vi ude af 2024. Igen et år med fuld knald på, og jeg synes banen igen har stået 
rigtigt flot, og vi kan godt være lidt stolte. 

 

Par 3 banen: 
Vores par 3 bane står også rigtig flot, og den bliver flittigt benyttet, både af ”gamle” golfere og nye 
medlemmer. 

Skoven 4: 
På Skovens hul 4 er det nye teested taget i brug. Jeg synes hullet får et meget bedre look ud mod hul-
let efter teestedet er blevet flyttet; vi mangler stadig at ændre og slette et par bunkers, før hullet er helt 
færdigt. 

Skoven 5: 
Skoven hul 5 har også fået nye teesteder, de er kommet til at hænge sammen og er hævet med 70 cm 
for hvert teested: 46 – 52 – 57. Vi mangler nu kun, at tee 60 kommer til at hænge sammen med dem. 

Skoven 9: 
Vi har mistet et klenodie på Skovens hul 9; den gren, som har stået i svinget med en støtte pind har 
måtte lade livet, fordi den var så forfalden, at den kunne være til fare for spillerne. 

Teesteder: 
Alle teesteder har også fået et nyt udseende, de er alle blevet klippet firkantet, hvilket giver et godt 
look og ser mere professionel ud. 

Vand på banen: 
Vi arbejder stadig med at dræne. Selvom vi er kommet langt, så er der stadig opgaver. Er dog lidt im-
poneret over, at der var faldet 144 millimeter regn, så kunne vi spille banen 2 dage efter. 

Tak til greenkeepers og frivillige: 
I foråret fik vi lavet opbevaringsrum til golfgrej, som benyttes af Rehab og Troldene. I den forbin-
delse så fik vi da også lige lagt flisebelægning rundt om udslagshuset, så nu er det muligt, at går tør-
skoet dernede. Dette arbejde blev lavet af greenkeeperne og en flok frivillige. 

Igen i år må jeg rose vores greenkeepers for et fantastisk arbejde, og de frivillige skal også have en 
stor tak, for deres bidrag. 

 

Baneudvalgsformand 

Jørn Sehested Schultz 
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2024 blev året, Der forsvandt inden man så sig om, Tiden flyver afsted men det er nok fordi man er i 
godt selskab og omgivet af gode mennesker.  

NY I GOLF har evalueret på muligheden af, at det har været muligt for vores nye golfere, at de kunne 
spille med et etableret medlem i klubben, og det er der blevet taget godt imod og har bevirket, at for-
løbet har været noget mere fleksibelt.  

Vi har igen i år forsøgt at sluse vores yngste NYE golfere over i ungdomsafdelingen samtidig med, at 
vi har indledt et super samarbejde med ungdomsafdelingen. Hvem vil ikke gerne gøre brug af masser 
af god træning og socialt samvær?  

Det er også vores indtryk, at den elektroniske booking af træning har været positivt modtaget. Der har 
været ca. 70 nye golfere igennem vores forløb, og det er vi godt tilfredse med, da vores idé er, at vi 
gerne vil hylde kvalitet frem for kvantitet.  

Vi synes, at det er lykkedes, men dette kunne ikke lade sig gøre uden de frivillige, der uge efter uge 
stiller sig til rådighed for, at vores nye medlemmer skal få en god begyndelse i golfens verden. Det er 
vores opfattelse, at de nye har taget godt imod, og nu håber vi bare på, at de melder sig ind i vores 
dejlige klub.  

Forløbet hen over året har været en skøn blanding af individuel træning og lidt social holdtræning. 
Efterfulgt af en masse matcher på par 3 banen og til sidst Mix-n-Match.  Vi håber, at vores nye venner 
er godt rustet til golfen.  

Vi har forsøgt at gentage Ny i BGK-matcherne, hvor vi inviterer de seneste års nye golfere til en 
match med spil og hygge. Det vil vi gerne gøre igen i 2025.  

Vi vil også gerne kunne tilbyde lidt mere holdtræning og en lidt mere alsidig regelgennemgang. Vi 
leger lidt med tankerne om at kunne ”gå til golf” med regelmæssig (måske ugentlig) træning, hvor vi 
vil gøre brug af trænerstaben og andre frivillige.  

Vi håber også at kunne gøre brug af alternativ træning som fitness og yoga.  

Vi ser frem til et nyt golfår med nogle nye ”golfere”.  

Vi vil benytte lejligheden til at takke trænerstaben, Mix-n-match udvalget, greenkeeperstaben for de 
fantastiske forhold på vores skønne anlæg og de frivillige hjælpere for at hjælpe til. 

 

NY I GOLF 

Jannick Brunsgaard   
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Sæson 2024  
For at styrke arbejdet og fordele opgaver ud på flere hænder i Eliteafdelingen, så har Eliteudvalget 
haft tilgang af medlemmer. Således er både Morten Dam og Peter Ankersø trådt til.  
Året er gået med at holde fokus på vores formål:  

• At sikre en velfungerende eliteafdeling (og ungdomsafdeling) – både sportsligt og socialt, 
hvor fundamentet skabes af følgende principper og værdier:  

• Alle skal have muligheden for at blive en bedre golfspiller  

• Alle skal føle sig velkommen og en del af fællesskabet  

• Alle skal have gode oplevelser  

Måden, vi får ovenstående ud at leve på blandt spillerne, er en god blanding af følgende: 

• Fællesskab og samvær:  
Alle skal have en reel plads i fællesskabet og opleve at have værdi både sportsligt og socialt. 
Vi hilser altid på og spiller med hinanden på kryds og tværs. 

• Ambitioner og drømme:  
Ambitioner og drømme er katalysatorer for motivation og udvikling – og de er derfor vigtige. 
Der er plads til alles forskellige ambitioner og drømme, og alle skal have mulighed for at 
blive så dygtige, som de kan.  

• Reel mulighed for udvikling:  
Vi skal sikre, at vores træningsstrukturer og tilgange reelt sikrer spillerne mulighed for at ud-
vikle og forbedre deres golfspil.  

• Differentierede deltagelsesmuligheder:  
Der findes ikke kun én rigtig eller anerkendt måde at deltage i eliteafdelingens sportslige og 
sociale aktiviteter på. Alle bidrager med det, de kan, og det kan være forskelligt afhængigt af 
livsomstændigheder.  

Tilbageblik 
Et tilbageblik på sæsonens aktiviteter og resultater efterlader et tydeligt indtryk af hårdt og målrettet 
arbejde af alle hold. Tilbage i foråret var en gruppe afsted på træningslejr. Turen gik til Montecastillo 
i Spanien og skulle medvirke til på alle måder at give en optimal start på sæsonen. Deltagerne var 
både fra elite- og ungdomsafdelingen. Det var igen i år en super god tur, der på trods af en blandet op-
levelse med vejret, blev afviklet med masser af flid, hygge og træning/spil.  
I Danmarksturneringen stillede vi med 4 hold: 3 herre- og 1 damehold. Resultatmæssigt har det været 
en virkelig fin og tilfredsstillende sæson, hvor holdene klarede sig således: 

• Dameholdet sikrede sig oprykning og skal i sæson 2025 spille 1. division. Det betyder, at der 
nu skal dystes i Foursomes om formiddagen og singler om eftermiddagen. 
Det betyder også, at holdet går fra at bestå af 5 til 4 spillere (og en reserve). 

• 1. hold herrer kvalificerede sig til oprykningsspil. I en meget tæt kamp måtte holdet desværre 
ses sig slået til allersidst og forbliver således i 2. division. 

• 2. hold herrer endte á points med Esbjerg, der dog løb med titlen som puljevinder grundet 
flere points. Dermed forbliver holdet i 3. division. 

• 3. hold herrer forbliver i 4. division. 

De to klubmesterskaber i hhv. slag- og hulspil viste som sædvanlig stor intensitet og spænding. Der 
blev spillet virkelig god golf og kæmpet til det sidste om titlerne på både dame- og herresiden.  
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Derudover kunne vi i år med stolthed lægge anlæg til DGUs DM for Midage. 
Vi havde hele 5 spillere til start på herresiden. Alle 5 klarede cuttet, og da turneringen var ovre, kunne 
Peter Ankersø række armene over hovedet som vinder – og som den eneste spiller i feltet, der sam-
menlagt havde brudt par. De øvrige spillere endte på hhv. en 5.- (Jacob Lykke-Kjeldsen), delt 10.- 
(Rasmus Lykke-Kjeldsen), delt 30.- (Niels Pedersen) og 35.- (Jakob Kristensen) plads.  

Aktiviteter, der kombinerer det sociale og det sportslige (som regel i samspil med ungdomsafdelin-
gen), bliver afviklet løbende gennem sæsonen. Her kan igen i år fremhæves følgende:  

• Elite-Am med Breinholtgård Erhvervsklub. 

• Puttecup. 

• Klubmesterskab på par 3 banen. 

• Fysisk træning hos EmCare. 

• BGK Elite- og Ungdom Open Indoor. 

Afslutningsvis er det igen vigtigt at nævne, at ovenstående resultater igen i år både sportsligt og soci-
alt er skabt på baggrund af flere essentielle elementer:  

• Et fælles værdisæt, som fokuserer både på det sportslige og sociale, når man som spiller er 
medlem af elite (og ungdoms-) afdelingen.  

• Et vedvarende tæt samarbejde med ungdomsafdelingen ift. fælles spil/træning, disponering af 
spillerressourcer til rådighed og sociale aktiviteter.  

• Engagerede holdkaptajner og andre frivillige kræfter i klubben, der understøtter afviklingen 
af turneringsdagene.  

• Et nyt, varieret træningssetup, der understøtter den spillemæssige udvikling både for den en-
kelte og holdene (på tværs).  

• En uvurderlig opbakning fra Breinholtgård Erhvervsklub både på og uden for banen.  

Jeg vil gerne takke både spillere, holdkaptajner, trænerteam, caddies, Breinholtgård Erhvervsklub, re-
stauranten, greenkeeperne, tilskuere, frivillige og andre, der er i relation til Eliteafdelingen for en 
stærk sæson 2024.  

Denne sæsonafslutning har været en smule speciel, da eliteafdelingen nu har taget afsked med Frank 
og Klaus som trænerteam. Vi vil gerne alle takke både dem og Janet for virkelig mange og gode år 
med alle de fælles oplevelser og timer, som det har indebåret. De har gjort en kæmpe indsats og været 
med til at udvikle virkelig mange spillere gennem tiden. 

Der har været mange højdepunkter både i hold og individuelt øjemed.  
Men ikke mange klubber i eliteregi har fx kunne bryste sig med hold, der i samme sæson på både 
dame- og herresiden sikrede sig oprykning til landets fornemmeste række, Elitedivisionen. Det er dog 
kun i elite-afdelingen, vi giver slip, for i klubben i sæson 2025 vil vi stadig være omkring hinanden. 

Vi glæder os meget over at kunne byde velkommen til Jesper Thorsøe som ny træner. Jesper kommer 
fra en ansættelse i Stensballegård. Vi glæder os til samarbejdet og sammen med hans betydningsfulde 
viden og erfaringer at tage vores næste bedste skridt i eliteafdelingen. 

Jeg ser allerede frem mod og glæder mig til sæson 2025.  

På eliteafdelingens vegne 
Min Guldberg Christensen 



Generalforsamling den 21. november 2024  

Ungdomsudvalgets beretning    
 

Breinholtgård Golf Klub,  Kokspangvej 17 - 19  6700 Esbjerg V     info@bggc.dk     Tlf. 7511 5700       www.bggc.dk 
Fil: 2024_bgk-11_generalforsamling-beretninger.docx Side 9 af 18
 

Ungdomsudvalgets opgave er at skabe et golf-og ungdomsmiljø, hvor alle børn og unge i klubben har 
mulighed for at udvikle deres golfspil gennem træning, leg og spil. Ungdomsudvalget ønsker at skabe 
rammer for ungdomsspillerne på Breinholtgård Golf Klub, så alle har mulighed for at deltage i fælles-
skabet med golfspil, venskaber og sammenhold. Ungdomsudvalget lægger stor vægt på den sociale 
relation ungdomsspillerne imellem. Det skal være sjovt og lærerigt at være en del af ungdomsafdelin-
gen, samtidig skal der være mulighed for udvikling, både som golfspiller og som menneske. 

Visionen er med ungdomsbredden at skabe elite 
Der forsøges at skabe muligheder for de ungdomsspillere, der med stor vilje, samt arbejds- og træ-
ningsindsats, udvikler deres talent og bliver dygtige golfspillere. Ungdomsudvalgets fornemmeste op-
gave er at skabe rammerne, så alle ungdomsspillerne bliver en del af fællesskabet, både i afdelingen 
og af Breinholtgård Golfklub og på denne måde få følelsen af klubånd. 
Det er vigtigt at ungdoms-spillerne lærer golfreglerne, men det er lige så vigtigt at lære etikettereg-
lerne i klubben og golfbanen generelt, så man som ungt menneske kan begå sig på alle golfbaner, og 
vi kan være stolte af vores ungdomsspillere, for de er nogle fantastiske ambassadører for Breinholt-
gård Golfklub. 
At vi kan sende vores ungdomsspillere rundt i landet, ville ikke kunne lade sig gøre, hvis der ikke 
blev givet en kæmpe støtte til ungdomsafdelingen, derfor er det vigtigt, at vores ungdomsspillere 
værdsætter den støtte vi får, og de muligheder vi har, derfor er det sund læring, at man skal yde, for at 
man kan yde.  

Troldene 
I ungdomsafdelingen på Breinholtgård hedder de yngste golfspillere, Troldene. Dette er typisk børn i 
alderen 5-9 år. At være Trold er noget helt specielt, og hos Troldene drejer det sig om at få en god op-
levelse, om at lære at begå sig på en golfbane, herunder sikkerhed, grundlæggende teknik, golf-begre-
ber og ikke mindst at lære golfspillet at kende gennem en legende tilgang med hygge, leg, gode grin 
og et fantastisk kammeratskab.  

Troldene har gennem denne sæson trænet sammen med de ikke frigivet og Frank og selvfølgelig vo-
res Troldetrænere. At det er ungdomsspillere, der træner Troldene, gør overgangen fra Trold til ung-
doms-spiller mere glidende og på denne måde dannes relationerne gennem hele ungdomsafdelingen, 
og det er naturligt for Troldene, at ungdomsspillerne er i klublokalet, når de kommer om fredagen, 
hvor Troldene ligeledes afvikler matcher. Den 1. fredag i måneden afvikles der både BGK Tour og 
Trolde Tour, hvor der er kamp om direkte adgang til BGK Tour Finalespil, de flotte præmier og rang-
liste point.   

Asger Lund Nielsen er tovholder for Troldene og D-Tour Mini, hvor Troldene, og de ikke frigivet 
ungdomsspillere, også kan besøge andre golfbaner, når D-Tour Mini afvikles sammen med D-Tour. 
Til D-Tour Mini spiller de yngste golfspillere på de store baner, dog med en bane, hvor teestedet ryk-
kes frem, så oplevelsen bliver god.  

Troldene deltager i de fleste aktiviteter, som Ungdomsafdelingen planlægger, aktiviteterne er blot til-
passet, så alle kan deltage på deres eget niveau.  

Tak til Asger Lund Nielsen og Troldetrænerne Hjalte Hebsgaard Hjorth, Oliver Grosmann Møller, 
Phillip Huynh og Mathilde Hebsgaard Skaarup, som har været en del af Troldetrænerstaben hele sæ-
sonen, og som alle har dygtiggjort sig ved at tage DGU’s ’Børne og Ungdomstræner’ uddannelse. Li-
geledes tak til Alexander Erlandsen, William Erlandsen, Oskar Frej og Victor Hebsgaard Skaarup, 
som siden sommerferien alle har været en del af den spirende Troldetrænerskab. Tak til jer alle for at 
yde en kæmpe indsats, for at Troldene føler sig unikke på BGK. 
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Ungdomsdagen  
Ungdomsdagen på Breinholtgård er fredag. Fredage, fra marts til sidst i oktober, er der, hvor sammen-
holdet og venskaberne skabes gennem golfrelaterede arrangementer. Fredagsmatcherne gennemføres 
med forskellige matchformer og med gennemgående turneringer. Ungdomsspillerne er repræsenteret i 
alle aldre, fra Trold til de ældste spillere, og igen i år har vi været så heldige, at nogle af klubbens eli-
tespillere har været deltagende om fredagen, hvilket skaber en god overgang fra ungdoms-spiller til 
elitespiller. Fredagsmatcherne spilles på alle niveauer, og derfor afvikles fredagsmatcherne, både på 
stor og par 3 banen. Der er i år, på fredage, ligeledes blevet afviklet ”Spil med en ven”, bold-opsam-
ling, sommerferiematch mm. Det er også på fredage, at BGK Tour og Trolde Tour afvikles, her er 
matcherne efterfulgt af fællesspisning.  

Tak til Maria Hebsgaard Hjorth for hver fredag at styre køkkenet og bestille mad, så alle Trolde og 
ungdomsspillere altid føler sig forkælet. Tak til Asger Lund Nielsen, Claus Mølleskov Pedersen, Al-
lan Grosmann Christensen og Victor Groth Rindom Pedersen for at stå for matcherne. 

BGK Tour - Trolde Tour  
BGK Tour og Trolde Tour er begge gennemgående turneringer, der afvikles på ungdomsdagen en 
gang om måneden, i år er der afviklet 5 indledende matcher, som skulle være afsluttet med et finale-
spil, men som vejret desværre ikke tillod. Der er i år spillet i 5 rækker E, A, B, C, samt Trolde ræk-
ken. Hvor E- rækken er for vores eliteafdeling.  

I hver af de 5 indledende matcher af BGK Tour og Trolde Tour, samt f.eks. deltagelse og placeringer i 
RAJT, D-Tour mm. samles der ranglistepoint, hvilket udløser slag i finalespillet. Dette betyder, at alle 
spillere deltager i finalespillet, men med forskelligt udgangspunkt alt efter ranglistepoint.   

Finalespillet blev desværre aflyst, da banen stod under vand, og det var derfor ikke muligt, og det var 
desværre heller ikke muligt at gennemføre finalespillet en anden dag, da programmet i Ungdomsafde-
lingen er tætpakket. Derfor blev vinderne udelukkende fundet via ranglisterne.   

Vinderne af BGK Tour og Trolde Tour blev i år i: 

• E-rækken: Victor Groth Rindom Pedersen 

• A-rækken: Nicholaj Simonsen 

• B- rækken: Benjamin Lykke Christensen 

• C-rækken: Aksel G. Lauridsen 

Stort tillykke til jer alle - tak for opbakningen i denne sæson, vi glæder os allerede nu til, at BGK 
Tour og Trolde Tour skal afvikles næste år.  

Tak til Allan Grosmann Christensen for at være tovholder på BGK Tour og sidst skal lyde et stort tak 
til vores sponsorer gennem sæsonen 2024.  

RAJT - Ribe Amts Junior Tour 
RAJT turneringen er igen i år afviklet, ligesom den har været over en meget lang årrække og RAJT er 
fortsat er en af de bedste turneringer, vi kan tilbyde vores ungdomsspillere, da der i denne turnering er 
fokus på sammenhold og gode golfoplevelser. Man kan deltage i denne turnering fra den dag man er 
frigivet, og der spilles i 5 rækker.  

I denne sæson har RAJT været afviklet over 5 matcher, da vi desværre var nødt til at aflyse første 
match, da banen i Skærbækmølle stod under vand. De efterfølgende 5 matcher blev afviklet som plan-
lagt, hvor Breinholtgård igen lagde bane til den afsluttende match søndag den 6. oktober. Vejret var 
denne dag helt fantastisk og vores dygtige greenkeepere havde igen i år sørget for, at banen stod flot, 
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så der var de bedste forudsætninger for en skøn og spændende dag, hvilket det også blev, for der blev 
kæmpet til sidste point.  

Ungdomsafdelingen fra BGK har været repræsenteret med meget svingende antal spillere til hver 
match, fra 7 - 19 spillere, men selv med svingende antal spillere, så har BGK haft pokalen i 2 ud af 5 
matcher gennem sæsonen, og derved også samlet mange point. Derfor var der igen i år også stor 
spænding om udfaldet af årets vindende klub, da pointfordelingen var meget tæt mellem klubberne. 
Esbjerg Golfklub havde et forspring på 3 point ned til os, da der blev teet ud på Skoven/Sletten. Efter 
at 65 spillere havde spillet deres match, var det kun fire point, der skilte os og Esbjerg Golfklub i den 
samlede stilling. Godt spillet af alle ungdomsspillere fra Breinholtgård, vi vender stærkt tilbage til 
næste år og håber på, at pokalen skal stå i pokalskabet på den anden side af Vestkystvejen - Stort til-
lykke til Esbjerg Golfklub.  

Tak til Jesper Mølleskov Pedersen, for den store indsats, som tovholder på turneringen i denne sæson. 
Tak til Rebekka Brinch Fredsted for din store hjælp med startliste og matchledelse på afslutningsda-
gen, og tak til resten af Ungdomsudvalget for at være med til at skabe perfekt rammer på dagen.  

Jesper Mølleskov Pedersen har valgt at takke af for denne gang og der skal derfor lyde et stort tak for 
indsatsen i RAJT regi gennem mange sæsoner.  

D-tour 
BGK’s ungdomsafdeling har i sæsonen 2024 været flot repræsenteret i DGU’s D-tour. DGU’s D-tour 
afvikles som en individuel turnering, der gennem sæsonen er afviklet over 6 spillerunder, hvor de 4 
bedste runder er tællende i den samlede stilling, som giver adgangsbillet til finalespillet, som spilles 
mod Distrikt 1 og 2.  

D-Tour har været afviklet på 6 forskellige baner i Syddanmark, derfor er der blev spillet baner i Syd-
jylland og på Fyn. Dette betyder at mange af ungdomsspillerne skal meget tidligt op og køre langt i 
weekenderne hen over sæsonen, dette er dog aldrig en hindring for, at alle møder ind med højt humør 
og lysten til at gøre sit bedste. 
Når man som en del af ungdomsudvalget kommer rundt i landet på de forskellige baner, er det med en 
stor portion stolthed, for alle vores ungdomsspillere repræsenterer vores klub på bedste vis. Selvom 
ungdomsspillerne kører mange kilometer for at spille D-Tour, har vi i sæsonen 2024 været repræsen-
teret i U13, U16 og U25 rækkerne, både i A- og Mesterrækken, og ungdomsspillerne i de røde poloer, 
leverer på flotteste vis. Det flotte spil har resulteret i, at Breinholtgård har været repræsenteret i finale-
runden, der blev afviklet i efterårsferien, både i Maxi og Super Cuppen. I Maxi cuppen havde vi An-
drea Dam med i U25 A-rækken, samt Oskar Frej og Caroline Bang Nielsen med i U16 A-rækken, 
som sammen med distrikt 3 vandt Maxi Cuppen. I Super Cuppen havde vi, Nicholaj Simonsen med i 
U16 mesterrækken. I Ungdomsafdelingen ser vi frem til sæson 2025, hvor vi igen skal følge de røde 
poloer fra BGK, som tager udfordringen op i D-Tour.  

Danmarksturneringen for ungdom 
Danmarksturneringen for Ungdom er en mulighed, for ungdomsspillerne at konkurrere på højt plan, 
og som har ambitioner om at udvikle deres golfspil til højest mulige niveau. Danmarksturneringen for 
ungdom er en integreret del af den samlede Danmarksturnering, på lige fod med herrer/damer - senio-
rer, veteraner og superveteraner, det er dog muligt at mikse holdene mellem piger og drenge. Der spil-
les på Danmarksturneringens fastlagte spilleweekender.  

Danmarksturneringen for Ungdom har i år været præget af flotte præstationer fra de 2 ungdomshold 
fra Breinholtgård, hvor 2. divisionsholdet desværre endte i en pulje, hvor der var to hold der trak sig 
og derfor ”kun” skulle kæmpe i 2 matcher mod Hedensted Golfklub, hvor begge matcher blev vundet 
7 - 0 og derved spillede sig i 1. division i sæsonen 2025 - Stort tillykke til alle spillere, der har været 
på holdet i denne sæson og til kaptajnerne, Victor Groth Rindom Pedersen og Claus Mølleskov Peder-
sen.   
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Efter sidste års oprykning har ungdomsafdelingen været repræsenteret i den bedste række i ungdoms-
rækkerne, nemlig Elitedivisionen. Da DGU ændrede betingelserne inden Danmarksturneringens start, 
betød dette, at alle i Elitedivision Ungdom skulle spille 36 huller, derved både Foursome og singler. 
Dette har BGK’s hold klaret til UG, for gennem hele sæsonen har holdet præsteret flot og endte, efter 
de indledende matcher med at ligge nummer 1 i puljen og kvalificerede sig derfor til Final 4 finale-
spillet.  

Final 4 spillet foregik i Viborg Golfklub, hvor holdet prøvespillede fredag efterfulgt af en fortjent 
middag inden der blev tjekket ind på Danhostel. Lørdag gik det løs mod Smørum Golfklub, hvor der 
efter de to Foursomes var spænding, for her var det helt lige. VI måtte dog efter nogle tætte singler se 
os slået af Smørum. Dette betød derfor, at der skulle spilles om bronze mod Dragør. Her var mat-
cherne igen meget tætte, hvor Dragør trak det længste strå. Det var en fantastisk oplevelse og tak for 
nogle fede oplevelser og matcher gennem sæsonen. Stort tillykke til alle spillere og kaptajn, Allan 
Grosmann Christensen, med den flotte 1. plads i puljen og kvalifikationen til Final 4.   

Ungdomspillerne har, igen i år, ikke kun være at finde på ungdomsholdene i Danmarksturneringen, 
for de har ligeledes været at finde på både vores dame- og herrehold, hvor de har klaret deres matcher 
flot.  

Ungdomsafdelingen takker alle, både andre ungdomsspillere fra BGK, forældre, klubmedlemmer 
mm., der kører ud i landet for at følge spillerne i deres matcher eller går caddie, det betyder meget for 
både spillerne og udvalget, for det viser, at vi som klub interesserer os for hinanden.   

Tak til holdkaptajnerne, Allan Grosmann Christensen, Victor Groth Rindom Pedersen og Claus Møl-
leskov Pedersen, som alle har ydet en stor indsats i forbindelse med Danmarksturneringen.  

Boldopsamling  
Fredag den 23. august bød vi i ungdomsafdelingen igen i år på en våd aktivitet, for det var blevet tid 
til den årlige tur i søen på Skovens hul 2/7. Igen i år havde mange af klubbens medlemmer været 
yderst gavmilde, hvilket ungdomsafdelingen er meget taknemmelige for, for både Trolde og ung-
domsspillere ser frem til dagen, hvor søen skal besøges. Dette er også selvom, at turen i søen hvert år 
er meget ildelugtende og hårdt arbejde. Trods det ildelugtende og hårde arbejde, så ydes der af alle, 
både i vandet og på land, en fælles indsats. I år var der ca. 16 ungdomsspillere i vandet, og der blev 
samlet ca. 3.500 bolde op af vandet. Dette var desværre ikke nok til at slå rekorden, men vejret viste 
sig ikke fra den bedste side denne fredag, og derfor blev det kun til en lille time i vandet, inden alle 
blev hevet op inden de blev helt blå af kulde.  Ungdomsspillerne fik lige mange almindelige, farvede 
og ProV1 bolde, og igen i år leverede vi alle de fundne range boldene tilbage til Driving Range, hvil-
ket ungdomsspillerene selvfølgelig ikke stiller spørgsmålstegn ved, for ungdomsspillerne ved natur-
ligvis godt, at man ikke må bruge range bolde på banen!  

Endnu en gang ”TAK” for jeres bidrag; ungdomsafdelingen melder klar igen i 2025. Og tak til alle de 
trofaste hjælpere der er at finde omkring søen denne dag.  

West Coast Masters  
West Coast Masters er Breinholtgård Golfklubs junior- og ynglinge ranglisteturnering, som i år blev 
afholdt for 15. gang, og igen i år med SRIXON som hovedsponsor. I år var der 54 deltagere. Dette er 
en turnering, hvor vi som klub kan vise, hvad vi kan, dette gælder både som arrangør og med de spil-
lere, som er med - og i år havde vi 7 spillere i røde poloer, der alle repræsenterede Breinholtgård. 
For at en sådan turnering skal være en succes, så kan dette ikke ske uden frivillige hjælpere, og der 
skal derfor lyde en stor Tak til både store og små hjælpere, som afsatte tid til at hjælpe. Næste år hå-
ber vi på endnu flere hjælpere fra ungdomsafdelingen, da overskuddet fra turneringen er med til at 
støtte aktiviteterne i ungdomsafdelingen, så sæt allerede jeres kryds i kalenderen nu ved den 4. 5. og 
6. juli 2025.    
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Klubmesterskab i slagspil 2023  
Alexander Thomsen vandt i år klubmesterskabet i slagspil foran Hjalte Hebsgaard Hjorth og Mathias 
Fries. Ungdomsafdelingen var igen i år flot repræsenteret til klubmesterskaberne, og det var godt at 
se, at sammenholdet udenfor banen var godt, selvom der på banen var skarp konkurrence.  

Stort tillykke til Alexander Thomsen med klubmesterskabet 2024 

Klubmesterskab i hulspil 2024 
Ungdomsafdelingen var flot repræsenteret til finaleweekenden i kampen om klubmesterskaberne i 
hulspil. Dette betød, at 4 ud af 8 spillere lørdag i kvartfinalerne var ungdomsspillere, og da kvart-fina-
lerne var færdigspillet, var der fortsat 2 ungdomsspillere med videre til semifinalerne. I den ene semi-
finale mødte Oliver Grosmann Møller og Marchel Dunai hinanden, hvor Oliver måtte se sig slået og i 
den anden semifinale var Alexander Thomsen oppe imod Jacob Kiellberg Andersen, hvor Alexander 
spillede sig i finalen.   

For andet år i streg spillede Alexander Thomsen sig i finalen, og i år kunne Alexander løfte pokalen, 
som klubmester i hulspil efter en meget spændende match - stort tillykke til Alexander Thomsen.    

Efterårsmatchen 
Efterårsmatchen markerede igen i år afslutningen på sæsonen for Ungdomsafdelingen. Efterårs-mat-
chen blev afviklet lørdag den 26. oktober med 36 spillere, hvor det var dejligt at mærke den store op-
bakning fra eliteafdelingen. Efterårsmatchen blev traditionen tro afviklet som Ryder Cup. Alle spil-
lere blev denne dag delt i to, med hver deres holdkaptajner, Frank Atkinson og Klaus Aagesen.  

Holdkaptajnerne guidede spillerne flot igennem dagen, hvor der blev dystet i Foursome, Greensome 
og Best ball og en enkelt single. Alle var denne dag på stor bane, og de helt nye frigivet og ikke frigi-
vet, spillede fra et ungdomsteested og havde alle en markør med rundt på banen, så alle kunne få en 
god oplevelse på deres 9 hullers match. Efter 9 huller dystede de to hold på puttinggreen.   

Den samlede sejr gik i år til Klaus Aagesen og det grå hold, efter en spændende dag rundt på anlæg-
get, hvor alle gav alt, hvad de kunne for at samle point til deres hold.   

Efter en præmieoverrækkelse til det vindende hold og den vindende kaptajn, så bød Efterårsmatchen 
traditionen tro også på årets kåringer og hyldester i ungdomsafdelingen, hvor der igen i år blev kåret 
årets Hpc. Haj, Årets hjælper, Årets ildsjæl og ikke mindst Årets ungdomspiller, samt hyldet en lands-
holdsspiller. Efter alle kåringer og hyldester sluttede vi af med at være ca. 60 mennesker til spisning 
og hygge i klublokalet. Det var skønt at mærke den store opbakning fra ungdomsspillerne, forældre 
og bedsteforældre. Denne opbakning gør at afslutningen på sæsonen i ungdomsafdelingen er helt 
unik.  

Tusind tak til EMS for alle de flotte huer og stort tak til Golfstore Breinholtgård for præmier, og sidst 
men ikke mindst tusind TAK til vores 2 holdkaptajner.  

Årets Ungdomsspiller 2024 
STORT TILLYKKE til Alexander Thomsen, som fortjent blev kåret som Årets Ungdomsspiller.  

Årets Ungdomsspiller var udvalgt af trænerteamet, Frank og Klaus, i samarbejde med ungdomsudval-
get og ungdomsspillerne, som igen havde haft mulighed for at komme med deres bud på Årets Ung-
domsspiller.  

Både trænerne og ungdomsudvalget havde gennem hele sæsonen været opmærksomme på spillere, 
der havde gjort en stor og god indsats med sin egen golf, på det sociale plan, været hjælpsom og som 
havde deltaget aktivt i ungdomsafdelingens aktiviteter, alt dette blev holdt op mod de forslag, som 
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ungdomsspillerne selv var kommet med, og disse forslag var medvirkende til det endelige valg af 
Årets Ungdomsspiller.  

Alexander Thomsen, modtog en Wilson bag, broderet med Årets Ungdomsspiller 2024, en glasstatu-
ette med indgraveret årstal, samt et gavekort på 500 kr. til Proshoppen. 
KÆMPE STORT TILLYKKE til Alexander Thomsen. 

Årets hjælper 
I Ungdomsafdelingen er Årets hjælper blevet kåret. Valget faldt i år på Victor Hebsgaard Skaarup, 
som stiller sin hjælp til rådighed for ungdomsafdelingen, andre ungdomsspillere og klubben, dette er 
sket når vi har rakt hånden ud, men også helt frivilligt, hvor det ikke kun har været til gavn for ung-
domsafdelingen, men hele BGK. Årets hjælper byder gerne ind, og det er dejligt at mærke, at der er 
unge mennesker, som har lyst til at være en del af den frivillige stab. Vi er i Ungdomsafdelingen tak-
nemmelige for hjælpen. 
Stort tillykke og tusind tak for hjælpen til Victor Hebsgaard Skaarup  

Årets Smil  
Til Efterårsmatchen blev Årets Smil kåret og i år faldt valget på William Vesterskov Erlandsen, for 
William er altid glad og smilende, når han kommer i ungdomsafdelingen. William deltager i alle ar-
rangementer, og deltager altid med en positiv indstilling, både til arrangementer og træning. William 
træder altid glad ind ad døren til klublokalet og taler og spiller sammen med alle, der er ingen be-
grænsninger. William spreder glæde og smil i ungdomsafdelingen, hvilket vi håber, at han gør mange 
sæsonen endnu. 
Stort tillykke til William Vesterskov Erlandsen og tak for dine dejlige smil. 

Årets Handicap Haj  
Titlen som Årets Handicap Haj var der igen i år skarp konkurrence om, for der har i Ungdomsafdelin-
gen været mange handicap hajer, som gennem mange timer på træningsbanen og gennem flot spil, har 
kæmpet sig flot og langt ned i handicap. Men da kategorien skulle afgøres, via et udtræk i Golfbox, 
gik Årets Handicap Haj titel til en spiller, der er frigivet den 24. august i år, nemlig Nichlas Hebs-
gaard Hjorth, som i sæsonen er gået fra hpc. 54 til 22,6. 
Stort tillykke til Nichlas Hebsgaard Hjorth med det flotte spil og resultat.  

Årets Ildsjæl  
Er igen i år blevet uddelt i ungdomsafdelingen, for i år var der en, der fortjente et ekstra stort TAK, 
for med stort engagement, dedikation og arbejdsindsats i ungdomsudvalget, blev Allan Grosmann 
Christensen hyldet som Årets Ildsjæl.  

Allan byder ind med mange forskellige opgaver i ungdomsudvalget og har været en stor del af ung-
domsudvalget gennem 7 år. Allan’s hjerte brænder for ungdomsafdelingen på Breinholtgård og han 
har været en vigtig brik i vores udvalg og ungdomsafdeling. Til Allan Grosmann Christensen - TU-
SIND TAK for det store engagement og hjælp. 

Landsholdsspiller 2025  
Breinholtgård Golfklub kan i den kommende sæson bryste sig af at have en landsholdsspiller blandt 
klubbens ungdomsspillere, for Hjalte Hebsgaard Hjorth er udtaget til landsholdet i sæsonen 2025. 
Stort tillykke til Hjalte Hebsgaard Hjorth - virkelig flot kæmpet. 

Vinteraktiviteter  
Lørdag den 26. oktober takkede ungdomsafdelingen af for denne sæson. Dette var med et ”TAK for 
denne sæson” - Vi ses lørdag den 23. november 2024”, hvor ungdomsafdelingens vinteraktiviteter går 
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i gang, for selv om sæsonen for de fleste er slut, så går ungdomsafdelingen aldrig rigtig i hi, for vinte-
ren byder på ”Mød din nye træner”, 16+ match,  lørdagstræning med efterfølgende spil på banen, nis-
sematch, julehygge, skøjtning, 2x vintergolf på andre baner, vintertræning, EmCare, intern vintertur-
nering og ”Indoor” turnering med eliten, inden der i marts måned tages hul på en ny sæson. I ung-
domsafdelingen er der altid fart over feltet, dette gælder også i vintermånederne.  

TAK  
Jeg vil gerne benytte lejligheden til at takke for endnu en fantastisk sæson, hvor der har været mange 
sportslige succeser, og hvor fællesskabet igen har været i højsæde. Det har ligeledes været en sæson, 
hvor vi i udvalget med stolthed har kunne komme rundt på landets golfbaner, og se de røde poloer fra 
Breinholtgård kæmpe og hive sejre hjem, men at opleve sammenholdet er primært det, der gør os 
mest stolte, dette bidrager I alle til - TAK for det.  

Der skal derfor også lyde et TUSIND TAK TIL ERHVERVSKLUBBEN, som gør det muligt at 
være med til at skabe en af Vestkystens bedste ungdomsafdelinger. For med den støtte og opbakning I 
giver til ungdomsafdelingen, er I med til at gøre ungdomstiden på Breinholtgård til noget helt unikt, 
da støtten åbner op for nogle fantastiske muligheder, både når det gælder træning, turneringer og soci-
alt samvær, det er helt ekstraordinært at mærke den høje prioritet ungdomsafdelingen har hos jer, og 
vi er så evigt taknemmelige, for at vi, sammen med eliteafdelingen, har jeres fulde støtte. TAK  

STORT TAK til Restauranten og Proshoppen for den store fleksibilitet og hjælpsomhed.  

Der skal ligeledes lyde et STORT TAK til Mogens Mikkelsen, der altid står klar med hjælp og løs-
ninger, så ungdomsafdelingen har de bedste muligheder.   

STORT TAK til det fantastiske Ungdomsudvalg, Claus Mølleskov Pedersen, Asger Lund Nielsen, 
Frank Atkinson, Maria Hebsgaard Hjorth, Victor Rindom Groth Pedersen og Allan Grosmann Chri-
stensen, som gennem endnu en sæson har investeret mange timer i ungdomsafdelingen på Breinholt-
gård, for i vores klub leveres noget, der ikke tilbydes i mange andre klubber mere, da det er svært at 
finde engagerede frivillige, men det har vi. Ungdomsudvalget har igennem sæsonen planlagt aktivite-
ter så alle, fra Trold til stor ungdomsspiller, er blevet tilgodeset, og alle derfor føler sig som en del af 
fællesskabet i ungdomsafdelingen på BGK, hvilket der er blevet brugt mange timer i kulissen på, for 
at kunne tilbyde. STORT TAK for jeres engagement og dedikation i sæsonen 2024.  

Med afslutningen på sæsonen 2024 vil der i ungdomsafdelingen ske forandringer. For med sæsonaf-
slutningen er det ligeledes et farvel til en stor del af Ungdomsudvalget, og derfor skal der lyde et 
kæmpe stort tak til Maria Hebsgaard Hjorth, Asger Lund Nielsen, Allan Grosmann Christensen, 
Claus Mølleskov Pedersen og Frank Atkinson for den kæmpe indsats I har ydet i BGK’s ungdomsaf-
deling. For uden frivillige kræfter, som jer, så havde ungdomsafdelingen ikke været det samme. Nu er 
der nye kræfter, der står klar i kulissen for at skabe et godt miljø i ungdomsafdelingen. Jeg skriver 
hermed også min sidste beretning, for efter 4 år som formand for ungdomsafdelingen, har jeg valgt at 
trække mig som formand, men fortsat være en del af udvalget. Dette betyder også, at der tiltræder ny 
formand for ungdomsafdelingen, dette betyder dog ikke, at det er en helt fremmed, og det er med stor 
glæde, at jeg giver stafetten videre til ungdomsafdelingens nye formand, som jeg glæder mig til at ar-
bejde sammen med. Så tag alle godt imod Morten Porsholdt Dam, som træder ind i den nye rolle med 
et positivt sind, og med et stort arbejdsomt hjerte, og som uden tvivl bliver et godt anker for ung-
domsafdelingen fremadrettet.  

TAK for sæsonen 2024 og på gensyn i 2025, hvor der vil være nye udvalgsmedlemmer, ny træner og 
ny formand, men de samme gode værdier for ungdomsafdelingen. 

Christel Hebsgaard Skaarup 
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Klubturneringer 
 

Der er i år, som sidste år gennemført 7 klubturneringer. 

Det gennemsnitlige deltagerantal er steget med 14% i forhold til sidste år, specielt var der væsentligt 
flere deltagere til Pinseturneringen og Greenkeepers Revenge. 
Tak til vores turneringssponsorer for støtten og de flotte præmier! 

Tak til de hjælpere, der var med til afvikling af turneringerne. 

 
                Sidste års deltagerantal er anført i parentes 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Golfmaraton 
 

 

Golfmaraton blev gennemført den 8. juni med 45 deltagere, sidste år var der 57. Som sidste år var det 
i et samarbejde med Henne Golfklub og Blåvandshuk Golfklub. Der blev spillet en runde på hver af 
de 3 baner og afsluttet med grill party på Breinholtgård. 
1. start kl. 05.30 i henholdsvis Henne og Blåvandshuk, solen var lige stået op, men skjulte sig bag 

Dato Turnering Format Deltagere Sponsorer 

03-03-24 Åbningsturnering Fourball Stable-
ford 

120 (120) Golfstore, Restauranten, BGK 

29-03-24 Påsketurnering Greensome 88 (102) Fanø Chokolade, Blomsterhuset 

15-05-24 Pink Cup - Blue Cup Single Stableford 48 (82) Et større antal 

19-05-24 Pinseturnering Single Stableford 42+29 
(40+14) 

Ingers Ost & Vin 

23-06-24 Sct. Hans turnering Sokrates 72 (68) Slagter Theilgaard, Vinea 

05-10-24 Greenkeepers Revenge Mexican Scra-
mble 

100 (73) BPI, Dyreborg, Hjerting Badehotel, Meny, 
Polar Salmon – Hjerting Laks 

20-10-24 Sponsor-Hjælperturne-
ring 

Mexican scramble 54 (41) BGK 



Generalforsamling den 21. november 2024  

Turneringsudvalgets beretning    
 

Breinholtgård Golf Klub,  Kokspangvej 17 - 19  6700 Esbjerg V     info@bggc.dk     Tlf. 7511 5700       www.bggc.dk 
Fil: 2024_bgk-11_generalforsamling-beretninger.docx Side 17 af 18
 

skyerne. Det blev en våd affære – det regnede det meste af dagen. Først sidst på eftermiddagen duk-
kede solen op mellem skyerne. 

TIL LYKKE til vinderne Lise Johansen, Breinholtgård Golf Klub og Jesper Kristensen, Blåvands-
huk Golfklub. 

Tak til sponsorerne: Esmark, Purepower, Srixon, Hr. Skov, Vrøgum Auto, Golfstore. 

Company Day 
 

Company Day blev gennemført den 11. august, også i år var det med fuldt felt, 128 deltagere (32 
hold). Dagen gav dermed et pænt overskud til ungdomsarbejde i BGK. 
 
TIL LYKKE til vinderholdet. BGK I (Allan G. Christensen, Jørn Schultz, Karin Thybo, Asger 
Lund Nielsen). 

Tak til de mange sponsorer: 
BDO, Hans Peter Aa ApS, Team Inter & Citybed, Haus (Ingvard Christensen), BGK, Jill & Joy, Re-
staurant Breinholtgård, Deres Blikkenslager, CCB safety, Esvagt, Danske Bank, A/S Erik Andersen, 
Bent Pedersen A/S, Middelfart Sparekasse, Nykredit Esbjerg, Tarp bageri, Golfstore, Vestjysk Bank, 
Vinea, HTH Erhverv, Frøkjær Vine, Botjek, Nordicals Esbjerg, Sydbank, J. Brink. 

Klubmesterskaber 
 

I år blev der for femte gang afviklet klubmesterskaber både i hulspil og slagspil. 

Slagspil 
Klubmesterskaberne i slagspil blev afholdt i weekenden den 24. og 25. august. 
Der var knap så mange deltagere i år som sidste år - 72 mod 80. 
Klubmesterskaberne kunne gennemføres i 8 rækker mod 9 sidste år, hertil kommer for første gang en 
Dame- og en Herre-REHAB række. 

Vinderne i slagspil blev  

• Junior pige: Ikke gennemført 

• Junior drenge: Alexander Thomsen 

• Senior damer: Ikke gennemført 

• Senior herrer: Kent Thomsen 

• Veteran dame: Dorte Omann 

• Veteran herre: Peter Skjærbæk 

• Super Veteran Dame: Ikke gennemført 

• Super Veteran Herre: Lars O. Hansen 

• Midage dame: Ikke gennemført 

• Midage herre: Kim Brændstrup 

• Dame: Lærke Møller-Jensen 

• Herre: Mathias Gladbjerg 

• REHAB Dame: Mette Petersen 

• REHAB Herre: Gunnar Kondrup 
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Hulspil 

Klubmesterskaberne i hulspil omfatter et grundspil og et slutspil for henholdsvis Damer og Herrer. 
Der var tilmeldt 22 herrer (20 sidste år) og 8 damer (6 sidste år). 
Dejligt med en større tilslutning, men der er plads til endnu flere - specielt på damesiden. 
Grundspillets 5 matcher blev afviklet i perioden fra 22. april til den 11. august. 
De 8 bedste Herrer og 4 bedste Damer i grundspillet gik videre til slutspillet, der blev afviklet i week-
enden den 17. og 18. august, kvartfinaler om lørdagen og semifinaler og finaler om søndagen 

Vinderne i hulspillet blev: 

Damer: Marianne T. Eriksen 

Herrer: Alexander Thomsen 

 TIL LYKKE til alle klubmestrene! 

Som sædvanligt var der livescorer på Info-skærme og Restaurantens TV. Derudover var der baneser-
vice, hvor deltagere og hjælpere blev serviceret med kaffe, kage, frugt og slik. 
Tak til alle de hjælpere, der igen var med til at sikre en god afvikling af klubmesterskaberne. 

 

Turneringsudvalget 

Niels Erik Jensen 


